Correction exercices p.113

Nombre de carrés en page 112 : 5
Nombre de carrés en page 113 : 3

« Je cherche »

1. Je cherche le nombre de colliers de 10 perles donc je cherche le nombre de dizaines.
Dans 94, il y a 9 dizaines.
Tom peut faire 9 colliers.



2. Je cherche le nombre de piles de 10 jetons donc je cherche le nombre de dizaines.
Dans 145, il y a 14 dizaines.
Eva peut faire 14 piles.



3. Je cherche le nombre de sachets de 10 billes donc je cherche le nombre de dizaines.
Dans 89 il y a 8 dizaines et dans 78 il y a 7 dizaines		8 dizaines + 7 dizaines = 15 dizaines
Dans 89 il y a 9 unités et dans 78 il y a 8 unités	9 unités + 8 unités = 17 unités = 1 dizaine + 7 unités
Il y a donc au total 16 dizaines.
Lila et Max peuvent faire 16 sachets de 10 billes.



4. Tom peut faire 9 colliers de 10 perles donc il ne pourra en faire que la moitié s’il fait des colliers de 20.
La moitié de 9 est 4.5 donc il ne pourra en faire que 4 car « 4,5 » signifie 4 colliers entiers et la moitié d’un.
Sinon je sais que 80 (quatre-vingts)= 4 x20 et que 5 x 20 = 100 (5 colliers nécessiteraient 100 perles)
[bookmark: _GoBack]Tom peut faire 4 colliers.
